

江西环境工程职业学院 2022 年春季学期学 生开学返校须知

亲爱的同学们：

大家新年好！

学校 2022 年春季开学返校已经临近，根据江西省教育厅和赣州市的防疫要求，现就我校 2022 年春季学期学生开学返校有关须知告知如下。

一、返校时间

（一）在校外实习的学生：按照实习单位及属地疫情防控相关要求，办理有关手续后有序返回实习岗位。

（二）在校内学习的学生：2 月 18 日-20 日按照相关要求有序返校。2 月 21 日正式上课。具体安排如下：

返校时间	返校学院	返校人数
2022 年 2 月 18 日	通讯与信息学院 2283 人 旅游与外语学院 2022 人	4305
2022 年 2 月 19 日	商学院 1511 人 林业学院 1066 人 园林与建筑学院 1586 人	4163
2022 年 2 月 20 日	汽车机电学院 905 人 环保学院 927 人	4581

	工业与设计学院 2377 人 家具学院 372 人	
	合计	13049

请各位同学严格按照规定时间返校，不得提前返校。如有特殊情况需提前或推迟返校的，应提前向所在学院申请并审批后向学生工作部（处）报备。

二、返校条件

（一）辅导员根据分类要求和学生情况分析，确定班级返校学生名单。通过审批的学生，在得到辅导员电话、短信、微信等方式的返校时间后，及时确定出行方式、购票，填报《返校学生信息统计表》，同意返校学生名单以班级为单位报各学院批准、报学工处备案。

（二）江西省内的学生，返校前一天须向所在学院提供赣通码“绿码”、行程码“绿码”，并经所在学院审批同意后方可返校。

（三）江西省外低风险地区的学生，返校前一天须向所在学院提供赣通码“绿码”、行程码“绿码”及48小时内核酸检测阴性证明。在返赣后24小时内须开展1次核酸检测（尽量在抵达赣州的“三站一场”和高速路出口处等场所完成核酸检测）。



赣通码



行程码

（四）同学们返校前，每日坚持通过“江西省校园疫情防控信息系统”连续进行健康打卡，如实记录健康状况和活动轨迹，并在系统内申请返校。

（五）凡符合新冠疫苗接种条件的，须按要求完成相关针剂的疫苗接种。

三、暂缓返校

（一）返校前14天内，有中高风险地区（以县、区为单位）、本土病例报告的县（市、区）及境外旅居史的学生。

（二）开学时身处重点管控城市（指出现病例但尚未提升风险等级）的学生。

（三）与确诊病例、疑似病例、无症状感染者有行程交叉的学生。

（四）本人或共同生活的家人出现发热、干咳、咽痛、流涕、腹泻、乏力、嗅（味）觉减退、肌肉酸痛等症状的学生，待治疗无症状后，持48小时内核酸检测阴性证明、赣通码（绿码）和行程码（绿码），向所在学院申请并经批准后方可返校。

四、注意事项

（一）返校途中

1. 随身携带足量的口罩、速干手消毒剂等个人防护用品，全程佩戴好口罩，注意个人卫生，做好个人防护。在公共交

通工具上尽量减少与其他人员交流，避免聚集，与同乘者尽量保持距离。

2. 途中身体出现发热、干咳、咽痛、流涕、腹泻、乏力、嗅（味）觉减退、肌肉酸痛等症状，应当及时就近就医并及时报告辅导员老师。在飞机、火车等公共交通工具以及机场、火车站，应主动配合工作人员进行健康监测、防疫管理等。

3. 详细记录返程中乘坐交通工具的车次（班次）和座位号，出租车（公交车）车牌号和具体乘坐时间，留存票据备查。倡议有条件的同学乘坐私家车返校。

（二）入校过程

1. 入校严格执行“核验身份、扫码、测温、戴口罩”制度。全程佩戴好口罩，出示本人身份证（校园一卡通）、扫描返校码、赣通码（绿码）、行程码（绿码）（省外学生出示48小时内核酸检测阴性证明）、体温检测正常后方可入校。

2. 东江源校区一律从校园正门（东江源大道校门）入校，红旗校区从学生宿舍（红6栋）入校，其它出入口一律禁止出入。

3. 如入校时出现个人赣通码、行程码、体温异常等情况一律禁止入校，并按照学校疫情防控应急工作预案执行。

4. 随同学生返校的车辆、家长或其他人员不得进入校园。

（三）返校后的管理

1. 学生返校后原则上“非必要不出校”，无特殊情况，不得外出。

2. 学生宿舍实行半封闭和网格化管理，严格落实晨午晚检制度，实行“日报告、零报告”。

3. 养成健康卫生生活习惯，搞好宿舍、个人卫生，做到勤洗手、不聚集、用公筷，寝室每日做到通风2-3次，每次必须达到半个小时以上。

4. 省外学生返赣后24小时内须开展1次核酸检测，检测结果未出前做好居校观察和个人防护，非必要不外出。

5. 注重合理作息，保证睡眠充足，增强免疫力。

疫情防控，人人有责。请全体同学严格遵守学校和所在地的疫情防控要求，积极配合疫情防控工作。如疫情发生变化或防控要求有所调整，学校将调整开学返校安排，届时将另行通知，请大家及时关注学校通知并认真执行。

学生工作部(处)

2022年2月8日